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MeTtoa nnowaneun. Teopus.

Teopema 1.
Ecnun TpeyronbHUKU umeroT
OoOLLYI0 BEPLUMHY U UX
OCHOBaHUSA nexart Ha oaHOU
NpPsMoOu, TO nfowanu
TpeyroribHUKOB

ﬂpOnOpLIMOHaSbeI ﬂ{IMHaM
nx OCHOBaHI/IVL._ —
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MeTtoa nnowaneun. Teopus.

Teopema 2.
Ecnu TpeyronbHUKU UMEKT
OOLLYH0 CTOPOHY, TO UX
naowaaun NnponopumoHanbHbl
ANTMHaM OTPE3KOB,
BblCeKaeMbIX
NnpoaormKeHuem ux oouen
CTOPOHbI Ha NPSAMOWN,
coe.qMquEieﬁ U} BepPLUUHBLI:

S, n

S, BOS. —S, mx—my _m-(x—y) m

S_2 Sc—S, nx—ny n-(x—y) n



MeTtoa nnowaneun. Teopus.

B D

[loka3aTenbCTBO:
S e =S pc & BH=DK &

[Tlpsamaga BD napannenbHa NpamMou
AC.

Teopema 3.
Ecnu ocHOBaHuUA
TPeyronbHUKOB
COBMaaaroT, a BePLUUHDbI
riexxaT Ha npsmou,
napanrneribHOU
OCHOBaHM1I0, TO NnoLwaau
TPeyronbHUKOB —
OOWHAaKOBBbI.
(O6patHan) Ecnu
nnowanu
TpeyronsHukoB ABC un
ABD paBHbI, TO NpsiMble
AC n BD napannenbHbl.




MeTtoa nnowaneun. Teopus.

Teopema 4.
Ecnu oBa
TpeyroribHUKa UMerT
oowunun yron, To nx
nnowaan oTHOCATCA
KaK npou3BeaeHus

CToggBl-é, CODFUIRILNX
@To—o:g,yr JT. BN - BM

BMN

[Noka3zaTenbCTBO
A S 05absinB  ab

Sayy  0,9mnsin B  mn



MeTtoa nnowaneun. Teopus.

Teopema 5.
Mnowaam noaoOHbIX
TPeyrosibHNUKOB
< kb  oTHocsATCcA Kak
. KBagpar
koadhpuumeHTa
noooous.

[loka3aTenbCTBO:
Yrnbl TPeyrofibHUKOB pPaBHbI,

No3TOMy No npeabiaylien Teopeme
nonyyaem S, a-b 1

S, ka-kb k>




MeToa nnowaneun.

3agaun-unnrcTpauum.

B TpeyronbHuke ABC
npoBeneHbl
MeauaHbl, M - Touka nx

y nepece4vyeHuns. Hamtu

1 nnowaab TpeyronbHUKa
ABM, ecnu nnowagb
M MCXOOHOro TpeyroribHMKa

paBHa 9.

B

A B, ! C Pewenne

1S s 1S4 =1:1=8,,, =0,5-9=4,5

2)SABM:SBM41=2x:x=2:1:>SABM=§-4,5=3



MeToa nnowaaen.
3agavn-unnrcTpauumn.

OwnaroHanu pasgenunu
YyeTbIPexXyrofnbHUK Ha
TpeyroribHUKK, nnowanu
TPpexX U3 KOTOPbIX PaBHbI
10, 15 n 24.

Hautu nnowaab
YyeTBepToro

PYeYinguka.
S, :8,=10:15=2:3=n:m
2

2)S4:S3=n:m=2:3:>S4=§-24=16




MeToa nnowaneun.

B?a.qatl N-UnncTpauumn.

5 B TpeyronbHuke ABC
npoBeAeHbI
P 24 YeBMaHbI, KOTOpbIe

nepeceKkarTcAa B O4HOMN TOUYKe
U BbICeKarT Ha cTopoHe AB
OTpe3Ku 5 1 10, a Ha CTOpPOHe
AC otpe3ku 12 n 18. Hantu
ANWHBbI OTPE3KOB,
BbiCeKaeMbIX Ha cTopoHe BC,

ecnv pafifdntte:
A 12 N 18 C

DS e Spee = AN : NC=12:18=2:3

DS,k i Spe =AP:PB=10:5=2:1

3)y=3x=2y=6x 4)BM:MC=S,:S ;0 =2x:6x=1:3
OTtBeT: BM=6, MC=18.

10




MeTopn nnowaaen.
3agavym-unnrcrTpauuu.

B 2x C B Tpaneuun npoBeaeHbl 0b6e
anaroHanu. Ee ocHoBaHusA
OTHOCSATCSA Kak 2:3. lNnowaab Bcen
Tpaneuuu paBHa 75. Hautu nnowaau

ee KyCcou K‘E‘éLUeH ne

1) AAOD nogobexH ACOB
c koadphpuumneHTom 2:3. CnegoBaTensHo,

Sposc *Ssop =49
2) Nnowaan TpeyrosibHMKoB ABD 1
ACD ognHaKoBbl, TpeyrornbHuUK AOD —

A 3 X nx obLasa YacTb, NO3TOMY Nnowaam
TpegFOJ'IbHI/IKOB AOB n COD paBHb!.
3) icnonb3yem OTHOLLIEHNe Sipo _ AO _ S,op z _ 9y
nnowaaemn: Spoc  OC  Spoc 4y z
Torga z=4/4y-9y =6y. Takum 4y+6y+6y+9y=25y=175

Y =3= 3830 =Scop =6'?gq%?o%,w0 =9-3=27,85.05 =4-3=12.



MeToa nnowaneun.

3agadn-unnrocTpauumn.

b C

[Tnowanb napannenorpamMmma

ABCD
paBHa 10. Hantu nnowaab

JyeespertensHka MNPQ.

1) Hangem nnowanb TpeyrorbHUKa
BEG. =0,5-S,,- =10:4=25.

2) Hangem nnowanb TpeyronbHuka

K

D L:
A %F;PC—BP—i:S =0,8-2,5=2.

BK_S BPC

SBKC

3) AHanorun4yHo, nnowiaau TpeyronbHukoB ABN, ADM 1 CQD

D Toma Sy =10—4-2=2



